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 الموحد الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021-2020للعام الدراسي   السادسللصف  

   المدرسة:................................................................................    الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 :ة الدرج                                                                                           واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ....اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج الخامسالــــفــتـــــرة:     
 

  ( درجة 12)     ( أمام العبارة الخطأ:    أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  إشارة ): ضع الأولالسؤال 

 تُجرى عملية الجمع و الطرح قبل الضرب و القسمة.  (  )       (1    

 .5 هو 7 5العدد  الأساس في(  )       ( 2    

 تصلح لتكوين مثلث.سم 9سم، 5سم ، 3الأضلاع (  )       ( 3    

 شبه المنحرف هو شكل رباعي فيه ضلعان متوازيان على الأقل.(  )       ( 4    

 كل مربع هو متوازي أضلاع.(  )       ( 5    

 .6+ ص هو  6معامل ص في المقدار الجبري  (  )       (6    

 الوسط الحسابي هو ناتج قسمة مجموع القيم على عددها.(  )       ( 7    

   3( هو 9،  7،  6،  3،  3الوسيط للقيم )(        (  )8    

  درجات ( 6)                                                :الصحيحة فيما يلي جابةاختر الإ: الثانيالسؤال 

  هو .............كاملا   ا  شكل مكعبالعدد الذي يُ ( 1 
 30د(                             8ج(                        16ب(                         4 أ(  

 ........... من خصائص شبه المنحرف متساوي الساقينواحدة مما يلي ( 2 
 جميع ما ذكرد(              القطران متساويانج(     متساويةزوايا القاعدة ب(         الساقان متساويان أ(  

 مما يلي: ا  جبري ا  مثل مقدار العبارة التي تُ ( 3 
 7÷ س د(                             4ج(               ص5س + ب(                     س3 أ(  

 ( هو  5،  4،  7،  7،  5المنوال للقيم ) ( 4 
 )ب + ج ( معا  د(                             7ج(                         5ب(                       4 أ(  
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 ( درجة 41)                                                    لفراغ بما يناسب:     أكمل ا :السؤال الثالث

 (= ................ 4+  2× )  3÷  9  ناتج   (1

2) 3 964  üü ü  =........ + ................ = .... 

 2سم...... × ...... × ....... = ....... مساحة المثلث المجاور =  (3

 .....................إليه ص جبريا  بـ  بر عن ثلاثة أمثال عدد مضافا  ع  يُ  (4

 س + ص = ........................2 –س  5 (5

 ........... - ........( = ... 6 -أ ) ب 2 (6

 ...... سنةلأعمارهم = ...........لحسابي فإن الوسط ا ،( سنوات3، 6، 4، 5، 2أطفال كالتالي ) 5أعمار  (7

  درجات( 8)                                                           المطلوب:  أجب حسب  :السؤال الرابع

 درجة( 2)          :يلي جد ما،  50Oقياس زاوية ب =  ،أ ب ج مثلث متساوي الساقين فيه أ ب = أ ج أ(

 ...... درجة=زاوية ج 

 زاوية أ = ..... درجة

 (درجة 2)         .       ص 2 –س  3  العددية للمقدار قيمةال احسب ،4، ص =  5علمت أن:  س =  ذاإب( 

................................................................................................................... 

 درجة( 2)      ل  6ل م ،  3للحدين   أ  . م . جد ع (ج

...................................................................................................................

................................................................................................................... 

 درجة( 2)                                                                  تأمل الشكل المجاور ثم أجب:       ( د

 ............سمى شبه منحرف ..........الشكل س ص ع ل يُ  -1

 درجة زاوية ل = ...... قياس  -2

 

 . بالتوفيق والنجاح.انتهت الأسئلة .
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